

**ERRATA CORRIGE (ai sensi dell'art. 10 comma 3 del Regolamento Giunta)**

Si precisa che nel primo punto del deliberato sostituire le parole “modificare il settimo trattino” con le parole “modificare il secondo punto”.